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Отчет за октябрь 2017 года по реализации субсидииБРОО «Центр регионального развития детско-юношеского футбола ДЮСШ-Динамо»
В октябре 2017 года в ходе реализации социального проекта «Детско-юношеский турнир по футболу в г. Брянске» под руководством БРОО «Центр регионального развития детско-юношеского футбола ДЮСШ-Динамо» был проведен «Детско-юношеский турнир по футболу памяти Б.Н. Васильева»,  который проходил с 5 по 7 октября 2017 года на УТБ ФК «Динамо Брянск» по адресу: г. Брянск, ул. Вокзальная д. 136  а. Этот турнир является заключительным турниром проекта, который был реализован нашей организацией совместно с Управлением физической культуры и спорта Брянской области.
В заключительном турнире приняли участие 6 команд юношей 2004 года рождения. Наши гости были представлены командами из г. Орел, г. Смоленск и г. Железногорск.

Турнир проходил в упорной борьбе с обилием страстей и эмоций, не смотря на плохие погодные условия. Отрадно, что в заключительном турнире, как и в первых двух, победителем стала наша брянская команда «Динамо – 2004». Нашим гостям была предоставлена возможность познакомиться с историей нашего Партизанского края. Все мальчишки, участвовавшие в турнирах, уехали домой с призами, наградами, памятными сувенирами.
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В общей сложности в  завершившемся проекте было задействовано 540 мальчишек как наших Брянских, так и приезжих из других регионов России.

Мы уверены, что социальный проект «Детско-юношеский турнир по футболу в г. Брянске» имеет право на жизнь. Надеемся в будущем году на дальнейшее тесное сотрудничество с Управлением физической культуры и спорта Брянской области в рамках развития данного проекта, а также   в других социально-значимых проектах.
